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平成２７年第３回岩沼市議会定例会の開会に当たり、議員各位には御

出席いただき、ありがとうございます。 

はじめに、市政の概要について御報告いたします。 

地方創生 

地方創生について申し上げます。 

 まち・ひと・しごと創生総合戦略の策定に当たり、去る７月２１日に

学識者、県、金融機関、商工会、地元企業並びに市社会福祉協議会など

の方々で構成する「有識者等懇談会」を立ち上げ、これまで２回の懇談

会を開催し加えて、８月上旬から、様々な立場の方々と意見交換を行う

ため、「タウンミーティング」を随時開催してまいりました。 

 また、住民との協働による地方創生を推進する１つの取組として、被

災者支援活動で尽力いただいている公益社団法人青年海外協力協会（Ｊ

ＯＣＡ）と、「岩沼市まち・ひと・しごと創生に関する協定」を８月６

日に締結いたしました。 

 引き続き、多くの方々の御意見や御協力をいただきながら、本市にお

ける地方創生を推進してまいります。 

ふるさと納税の促進策 

 ふるさと納税の促進策について申し上げます。 
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 本市へのふるさと納税の促進を図るため、８月からインターネット上

のふるさと納税ポータルサイトに岩沼市のページを開設し、返礼品の送

付を開始いたしました。 

 返礼品については、現時点では寄附金額に応じて１６通り用意いたし

ましたが、「事業者説明会」などを通じて参加していただける事業者を

増やし、返礼品の充実を図りながら、支援者の確保と本市の魅力発信に

努めてまいります。 

９・１総合防災訓練 

９・１総合防災訓練について申し上げます。 

一昨日に予定しておりました本訓練については、メイン会場となる県

立支援学校岩沼高等学園のグラウンドの状況が、数日前から続いた降雨

により予想以上に悪化したことなどにより、県及び関係機関と協議した

結果、一般参加者の安全等を総合的に勘案し、中止となりました。 

一方、前日には別会場において、県内１２消防本部で構成する「緊急

消防援助隊」の野営訓練が、予定通り行われました。 

本訓練は中止となりましたが、この訓練の準備期間を通じて蓄積した

多数の関係団体との協議連携のあり方などについては、今後の防災活動

に活かしてまいりたいと考えております。 
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特別功労賞の授与 

特別功労賞の授与について申し上げます。 

 スズキ記念病院理事長、同付属助産学校長の鈴木雅洲様は、多年にわ

たり不妊治療をはじめとする母子保健医療の伸展に尽力され、市民福祉

の向上に多大なる貢献をされました。 

 また、本年６月１日には、日本の学術賞として最も権威のある日本学

士院賞を受賞されました。現在もお元気で御活躍される先生のお姿は、

岩沼市の誇りであり、健幸先進都市を目指す本市の理想とするところで

あります。そこで、昨日の８月３１日に、鈴木先生に対しまして「岩沼

市長特別功労賞」を贈呈させていただき、その御功績をたたえ、心から

敬意と感謝の意を表させていただきました。 

協働のまちづくりの推進 

協働のまちづくりの推進について申し上げます。 

 町内会や市民活動団体が主体的に行う地域づくり活動を支援するため、

本年度から創設した市民活動助成金については、６件の申請があり、環

境保全や地域の清掃活動、地域課題の解決に資する事業などを行おうと

する５件を選定し、補助金の交付決定をいたしました。 

 ８月１７日からは、２期目の募集を開始しており、この助成金が市民
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活動の契機となって、協働のまちづくりの一層の推進につながることを

期待しております。 

住宅再建が未定の被災者への対応 

住宅再建が未定の被災者への対応について申し上げます。 

７月末時点で住宅再建の方向性が定まっていない方や、再建の時期が

未確定の方など１６世帯を対象に、８月２３日、２４日の両日、改めて

面談を行いました。 

今回の面談では、仮設住宅入居期限終了後の居住先などについてお話

を伺いました。市では、引き続き、一人ひとりに寄り添いながら、被災

された方々が１日も早く自立できますよう、支援に努めてまいります。 

東部地区防災コミュニティセンタ

ーの整備 

 東部地区防災コミュニティセンターの整備について申し上げます。 

 東部地区コミュニティの新たな拠点としての施設の機能や管理手法を

検討するため、東部地区防災コミュニティセンター検討委員会を立ち上

げ、去る８月２６日に委員の委嘱及び１回目の会議を開催いたしました。 

 市といたしましては、この委員会による検討結果を踏まえ、年内を目

途に基本設計の策定を進めてまいります。 
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特定健康診査 

特定健康診査について申し上げます。 

 国民健康保険加入者を対象とした特定健康診査を、去る６月１５日か

ら約１か月にわたり行ったところ、７，２３７名の市民の皆様が受診さ

れました。受診率については、前年度を２パーセント程度上回る見込み

となっております。 

 今後は、保健指導の対象となった方々に、生活習慣病の予防を目的と

した特定保健指導を実施するなど、市民の皆様が主体的に健康づくりに

取り組めるよう、支援してまいります。 

幼児フッ化物洗口事業 

幼児フッ化物洗口事業について申し上げます。 

 本事業については、幼児期からの虫歯予防を図るため、県の「フッ化

物洗口導入モデル事業補助金」を活用し、市内公立保育所の５歳児を対

象に、２７年度から実施いたしております。 

 本市における幼児期の虫歯有病率は、県内平均を下回っておりますが、

今後は、対象者の範囲を拡大しながら、一般社団法人岩沼歯科医師会の

指導の下、歯の健康を高めてまいりたいと考えております。 

 



- 6 - 

敬老のつどい 

敬老のつどいについて申し上げます。 

来る９月１３日に、市民約３，２００名の高齢者の皆様をお招きし、

市民会館において平成２７年度敬老のつどいを開催いたします。 

多年にわたり、郷土の発展に寄与された皆様の御功績と御苦労に敬意

を表し、御長寿のお祝いを申し上げたいと考えております。 

岩沼市戦没者追悼式 

岩沼市戦没者追悼式について申し上げます。 

 去る７月３１日、岩沼市遺族会とともに、終戦７０周年岩沼市戦没者

追悼式を市民会館で行いました。 

 御遺族をはじめ約１００人が参列し、戦争の犠牲になられた方々に追

悼の祈りを捧げ、平和の誓いを新たにいたしました。 

子育て世帯臨時特例給付金 

 子育て世帯臨時特例給付金について申し上げます。 

 ６月１０日から受付を開始しております本年度の子育て世帯臨時特例

給付金については、市が対象として把握しております約３，６００世帯

のうち、３パーセント程度の方が、未だ申請をされておりませんので、

申請漏れなどが生じないよう、再度通知を行うなど、その周知に努めて
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まいります。 

西部地区ほ場整備事業 

 西部地区ほ場整備事業について申し上げます。 

 本事業については、本年４月に事業採択を受けて以降、来年度からの

工事着手に向けて、生産者や農地所有者をはじめ、関係機関と協議を進

めております。 

 市といたしましては、生産基盤の整備にとどまらず、農業の継続や経

営改善を目的とした地域の担い手育成を図るための機会と捉え、集落営

農に向けた検討会を８地区で行うなど、その運営を担うソフト支援にも

取り組んでいるところです。 

住宅リフォーム助成事業 

住宅リフォーム助成事業について申し上げます。 

 本事業については、先の定例会において御報告したとおり、申請の受

付を終了しておりますが、その後も、市民の皆様からの問い合わせや要

望等が数多く寄せられており、また、事業効果も認められることから、

新たな申請を受け付けたいと考えております。 

プレミアム商品券 

プレミアム商品券について申し上げます。 



- 8 - 

 去る６月２７日に、市役所を会場に販売を行いましたプレミアム商品

券については、当日の悪天候にもかかわらず３，１０８名の方にお越し

いただき、約７，０００セットを御購入いただきました。 

 残りの商品券についても、商工会による販売及び７月１８日に市役所

を会場として行った２度目の販売により、発行総数１６，０００セット

を完売いたしました。 

 この商品券の利用期間は、１１月３０日までとなっておりますことか

ら、その周知を図るとともに、購入された皆様には残すことなく御利用

いただき、また、商工会の皆様には、地域経済の活性化につなげていた

だきたいと考えております。 

いわぬま市民夏まつり 

いわぬま市民夏まつりについて申し上げます。 

 去る８月２２日に開催されたいわぬま市民夏まつりは、終盤は、あい

にくの天候となりましたが、盛大に開催されました。 

 当日は、関係諸団体、市民ボランティアなどの御協力をいただくとと

もに、姉妹都市の南国市並びに友好都市の尾花沢市の皆様にも御参加い

ただき、交流の輪がさらに広がったものと考えております。 
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新火葬場建設候補地の選定 

新火葬場建設候補地の選定について申し上げます。 

 現在の施設は老朽化が著しく、速やかに新たな候補地の選定を進めな

ければならないことから、既存の市有地や震災復興事業により取得した

土地及び過去の公募において応募いただいた土地を対象に、庁内組織の

新火葬場建設検討委員会において慎重に検討を重ね、候補地として早股

字新寺前地区を選定いたしました。 

 今後は、地権者の方々をはじめ、地域の関係者の方々に事業の説明を

申し上げ、御理解、御協力をいただけるよう努めてまいります。 

社会保障・税番号制度による個人

番号（マイナンバー）の通知 

社会保障・税番号制度による個人番号（マイナンバー）の通知につい

て申し上げます。 

 「行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関す

る法律」に基づき、国民一人ひとりに１２桁の個人番号が付番されるこ

とから、市民の皆様には本年１０月から順次、御本人宛に簡易書留によ

り「通知カード」を郵送することにいたしております。 

 ２８年１月以降は、個人番号の利用の開始に伴い、申請により顔写真
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とＩＣチップが入った「個人番号カード」を受け取ることができるよう

になります。 

 現在、市では、個人番号導入による行政サービスを効率的に行うため、

システムの改修など必要な準備を進めております。 

市民課事務の一部業務委託 

市民課事務の一部業務委託について申し上げます。 

 かねてから行政改革の一環として検討を進めてまいりました市民課事

務の業務委託については、２８年４月から一部の業務について民間業者

に業務委託を行いたいと考えております。 

 委託する業務といたしましては、戸籍異動、転入及び転出届のデータ

入力、郵便による証明書の交付などを想定しております。 

 この業務委託により、財政上の効果が見込めるとともに、職員が窓口

対応に集中できるため、市民サービスの向上がさらに図られるものと考

えております。 

市道の整備 

市道の整備について申し上げます。 

 市道岩沼南中央線道路改良工事は、昨年度に引き続き、歩道拡幅等の

工事を進めており、２８年２月末までに七十七銀行交差点北側までの区
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間を完了する予定としております。 

 また、市道桜藤浪線道路改良工事は、側溝改良に合わせた歩道の整備

を２５年度から年次計画で進めており、本年度は、２８年３月末までに

岩沼保育園北側までの区間を完了する予定としております。 

 今後も、市民の皆様が安心して安全に歩行できるよう、計画的に道路

の整備を進めてまいります。 

橋の架け替え等災害復旧工事及び

かさ上げ道路等整備事業の進捗 

橋の架け替え等災害復旧工事及びかさ上げ道路等整備事業の進捗につ

いて申し上げます。 

貞山堀堤防のかさ上げや拡幅に伴う相野釜橋外５橋の架け替え復旧工

事については、約２０パーセントの進捗率で、また、多重防御の１つと

して整備しております相野釜地区から蒲崎地区までのかさ上げ道路の整

備については、約５０パーセントの進捗率であります。 

各工区において、それぞれ県の貞山堀拡幅等の事業が同時に着手され

ており、その進捗に合わせて施工時期の調整を要することから、２７年

度完了を目標に進めている事業についても、工事期間を２８年度まで延

期せざるを得ないと見込まれる事業もございますが、引き続き、関係機
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関と調整を図りながら、早期完成を目指してまいります。 

玉浦西まち開き 

玉浦西まち開きについて申し上げます。 

 去る７月１９日、玉浦西地区の住民の皆様が主体となり、これまで支

援いただいた方々をお招きし、「玉浦西まち開き」のイベントが開催さ

れました。 

 市民会館で行われた第１部「玉浦西のまちづくりと感謝の想いを伝え

る会」には、約６００名の方に御出席いただき、第２部の感謝のおもて

なしイベントには、約１，２００名の皆様が参加されました。 

このイベントを通じて、新たなまちを御覧いただきながら、主催した

地区住民の皆様との交流を深めていただいたものと考えております。 

また、当日は、集団移転の想いを未来に残すために建立した記念碑の

除幕式を行いました。 

千年希望の丘整備事業 

千年希望の丘整備事業について申し上げます。 

 二野倉公園の２基の丘と園路及び関連施設の整備については、８月末

時点でほぼ完了し、長谷釜公園の３基の丘についても７月から工事に着

手しております。 
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 本年度は、残りの蒲崎公園、新浜公園及び藤曽根公園の工事発注を行

い、千年希望の丘の完成に努めてまいります。 

 なお、来年の植樹祭は、長谷釜公園において５月２８日の開催を予定

しており、最大で１万人規模の参加者を見込む計画として、関係団体と

協議を進めております。 

朝日竹の里線の整備 

朝日竹の里線の整備について申し上げます。 

 都市計画道路朝日竹の里線の整備については、現在、朝日土地区画整

理事業地内において整備を進めておりますが、未整備となっている区間

のうち、同土地区画整理事業地内から西側の５８０メートルの区間につ

いて、本年度に都市計画事業認可を申請し、２８年度から社会資本整備

総合交付金事業により整備を進めることとしております。 

 なお、完成時期については、３２年度を見込んでおります。 

排水路及び排水ポンプ場整備事業 

排水路及び排水ポンプ場整備事業について申し上げます。 

 復興交付金事業として日本下水道事業団に業務委託しております排水

路３路線及び排水ポンプ場３か所の整備については、２７年度完了を目

標に事業に着手いたしましたが、現在の進捗率は約５０パーセントとな
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っております。 

 これは、当初の入札不調による着手の遅れ、大規模な施工による専門

職人の不足や資材不足、併せて電柱や地下埋設管の移設に相当の日数を

要したことなどによるもので、このことにより、工事の完了が２８年度

まで延期となる可能性が出てまいりました。 

 引き続き、事業が早期に完了するよう、委託先である日本下水道事業

団に要望してまいります。 

特定公共下水道長寿命化事業 

特定公共下水道長寿命化事業について申し上げます。 

 日本製紙株式会社岩沼工場からの排水を目的とした特定公共下水道に

ついては、昭和４３年に供用開始してから既に４７年が経過し、管渠等

の施設の老朽化が進んでおります。 

 調査の結果、総延長６，５００メートルの内、特に老朽化の進んでい

る約９００メートルについては、国の補助を受け、本年度から長寿命化

事業に着手し、３１年度の完了を目指して改修を進めてまいります。 

水道施設の更新 

水道施設の更新について申し上げます。 

 水道施設については、水道施設機能診断調査に基づき、主要な管路の
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耐震化を進めるとともに、浄水場の機械や電気設備などを順次更新しな

がら施設の延命化に取り組んでおります。 

 また、持続可能な水道事業実現のため、今後目指すべき将来像や取り

組むべき施策を盛り込んだ新水道ビジョン及びアセットマネジメントの

策定について、現在、作業を進めているところです。 

学校トイレの改修 

学校トイレの改修について申し上げます。 

 多くの家庭では、洋式トイレが主流となっている中、市内の学校にお

いては未だ和式トイレが多くを占めております。 

 市といたしましても、これまで計画的に学校トイレの洋式化を図って

おりますが、そのペースを加速させ、まずは小学１年生が使用するトイ

レを中心に、洋式化への改修を進めてまいりたいと考えております。 

学び支援コーディネーター等配置

事業 

学び支援コーディネーター等配置事業について申し上げます。 

 児童生徒の学習習慣の定着と基礎学力の向上を図るため、夏休み期間

中の９日間、中央公民館など３つの会場で、「夏季岩沼学び塾」を開催

いたしました。 
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 この「岩沼学び塾」においては、地域の方々や大学生など延べ約 

１６０名に学習の支援を行っていただき、市内の児童生徒約１，４００

名が参加いたしました。 

 今後は、放課後や冬休みなどの機会を捉えて学び塾を開催し、児童生

徒の学力向上に継続的に取り組んでまいります。 

南国市との学校間交流 

南国市との学校間交流について申し上げます。 

 去る８月２７日から２９日までの日程で、姉妹都市南国市から児童生

徒６名と引率者８名が本市を訪れました。 

 一行は、玉浦小学校と玉浦中学校で防災に関する意見交換を行ったほ

か、防災施設や設備の見学及び千年希望の丘の視察や、玉浦西地区の住

民から津波体験談を聴取するなど、震災に関する活動を通じた交流を行

いました。 

 今後も、両市の学校間の交流を深めながら、児童生徒の防災への意識

の高揚につなげてまいりたいと考えております。 

全国高校生銃剣道大会 

全国高校生銃剣道大会について申し上げます。 

 去る７月２５日、本市では１０年連続開催となりました第２７回全国
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高校生銃剣道大会が、総合体育館で行われました。 

 当日は、２８都道府県から５８チーム、１７８名の選手が参加し、高

校生らしいはつらつとした熱戦が繰り広げられました。 

 以上、市政の概要について御報告申し上げました。 

 

続きまして、認定第１号から認定第８号まで、議案第５４号から議案

第５６号まで及び議案第５９号から議案第６７号までの提案理由を申し

上げます。 

認定第１号から認定第８号までについては、平成２６年度の岩沼市一

般会計及び各種会計の決算について、地方自治法第２３３条第３項又は

地方公営企業法第３０条第４項の規定に基づき、議会の認定をいただこ

うとするものであります。 

決算内容は、 

一般会計では、 

歳入が「４７５億６，４８１万６０１円」、 

歳出が「４４８億７，０００万７，５６０円」、 

差引収支が「２６億９，４８０万３，０４１円」、 

 国民健康保険事業特別会計では、 
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歳入が「４７億６，８２１万２，５３７円」、 

歳出が「４３億７，０６５万６，４０１円」、 

差引収支が「３億９，７５５万６，１３６円」、 

 後期高齢者医療特別会計では、 

歳入が「４億１，５７３万８，２８７円」、 

歳出が「３億９，６０７万５，４１６円」、 

差引収支が「１，９６６万２，８７１円」、 

 介護保険事業特別会計では、 

歳入が「２９億８，６８２万６，１５９円」、 

歳出が「２９億６，１８５万７，２４７円」、 

差引収支が「２，４９６万８，９１２円」、 

 公共下水道事業特別会計では、 

歳入が「１２６億５，１６４万９，４１７円」、 

歳出が「８７億３，８２８万９，２６７円」、 

差引収支が「３９億１，３６６万１５０円」、 

 農業集落排水事業特別会計では、 

歳入が「９，３１５万８，８０２円」、 

歳出が「８，９２２万４，９６４円」、 
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差引収支が「３９３万３，８３８円」、 

 企業会計については、収益的収支についてのみ申し上げますが、特別

都市下水路事業会計では「８，２１８万４，７８２円」の純利益、水道

事業会計では「１億３，１４８万８７円」の純利益となっております。 

 なお、決算の概要については、議案審議の際に会計管理者又は企業出

納員から御説明申し上げます。 

 議案第５４号については、行政手続における特定の個人を識別するた

めの番号の利用等に関する法律の施行に伴い、特定個人情報の取扱い等

を新たに規定するため、岩沼市個人情報保護条例の一部を改正しようと

するものであります。 

 議案第５５号については、被用者年金制度の一元化を図るための厚生

年金保険法等の一部を改正する法律の施行に伴い、消防吏員等の定義を

定めていた根拠法令が地方公務員等共済組合法から厚生年金保険法に変

更されることから、職員の再任用に関する条例の一部を改正しようとす

るものであります。 

 議案第５６号については、行政手続における特定の個人を識別するた

めの番号の利用等に関する法律の施行に伴い、本市において通知カード

及び個人番号カードの再交付をする場合の手数料を規定するため、岩沼
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市手数料条例の一部を改正しようとするものであります。 

 議案第５９号及び議案第６０号については、岩沼市防災集団移転促進

事業用地（移転促進区域）及び千年希望の丘新浜公園整備用地の取得に

ついて、地方自治法第９６条第１項第８号の規定により、それぞれ議会

の議決をいただこうとするものであります。 

議案第６１号については、平成２７年度岩沼市一般会計補正予算（第

３号）で、歳入では、普通交付税の２７年度交付額確定に伴う減、個人

番号交付事業及び農山漁村地域復興基盤総合整備事業に係る新たな補助

金並びに財政調整基金繰入金の増、歳出では、震災復興基金及び復興交

付金基金の対象事業に係る過去の繰越事業費の精算開始に伴う各基金へ

の積立金、学校生活環境改善のための小学校施設修繕費などの計上によ

り、歳入歳出とも「７億２，１５２万１，０００円」を追加し、総額を

「４５１億４,７６４万３,０００円」にしようとするものであります。 

議案第６２号については、平成２７年度岩沼市国民健康保険事業特別

会計補正予算（第１号）で、歳入では、前年度繰越金の確定による増、

歳出では、前年度国庫支出金の確定による精算及び前年度一般会計繰入

金の精算などにより、歳入歳出とも「１億４，９５６万６，０００円」

を追加し、総額を「５２億２，７２０万３，０００円」にしようとする



- 21 - 

ものであります。 

議案第６３号については、平成２７年度岩沼市後期高齢者医療特別会

計補正予算（第１号）で、歳入では、前年度繰越金の確定による増、歳

出では、後期高齢者医療広域連合納付金の前年度歳入分及び前年度一般

会計繰入金の精算により、歳入歳出とも「１，９６６万１，０００円」

を追加し、総額を「４億４，２９９万４，０００円」にしようとするも

のであります。 

議案第６４号については、平成２７年度岩沼市介護保険事業特別会計

補正予算（第１号）で、歳入では、前年度繰越金の確定等による増、歳

出では、介護給付費国庫負担金の前年度歳入分の精算等により、歳入歳

出とも「４，５１８万３，０００円」を追加し、総額を「２９億 

８，８５０万円」にしようとするものであります。 

議案第６５号については、平成２７年度岩沼市公共下水道事業特別会

計補正予算(第２号)で、歳入では、前年度繰越金の確定による増及びそ

れに伴う他会計繰入金の減など、歳出では、一般管理費及び下水道維持

費等の増により､歳入歳出とも「２，６１４万６，０００円」を追加し､

総額を「１０７億６，９２６万７，０００円」にしようとするものであ

ります。 
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議案第６６号については、平成２７年度岩沼市農業集落排水事業特別

会計補正予算（第１号）で、歳入では、前年度繰越金の確定による増及

びそれに伴う他会計繰入金の減、歳出では、一般管理費及び施設維持管

理費の増により、歳入歳出とも「２２９万６，０００円」を追加し、総

額を「９，４３７万３，０００円」にしようとするものであります。 

議案第６７号については、平成２７年度岩沼市水道事業会計補正予算

(第２号)で、収益的収入で、受託給水工事収益の増により「２，４８４

万円」を、収益的支出で、受託工事費及び総係費の増により 

「３，６４３万８，０００円」をそれぞれ追加しようとするものであり

ます。 

なお、詳細については、必要に応じて議案審議の際に補足説明を申し

上げますので、よろしく御審議を賜り、原案可決されますようお願い申

し上げます。 


